

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія»
за спеціальністю 201 «Агрономія», яка підготовлена у
Прикарпатському національному університету імені Василя Стефаника

Підготовка фахівців у сфері агропромислового комплексу є пріоритетним завданням для України сьогодні. З цієї причини освіта здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 201 «Агрономія» забезпечує формування необхідних знань, умінь та навичок для практичної роботи в агрономії, зокрема для організації технологічних процесів виробництва якісної та екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Мета освітньо-професійної програми «Агрономія» полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно вирішувати завдання, пов'язані з вирощуванням сільськогосподарських культур, завдяки розумінню їхніх біологічних особливостей та застосуванню теоретичних і практичних методів.

Навчальний план програми повністю відповідає її цілям, включає послідовне вивчення дисциплін, чіткий графік навчального процесу, а також перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів, узгоджених із структурно-логічною схемою підготовки здобувачів вищої освіти.

Обсяг освітньо-професійної програми «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів спеціальності 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство складає 240 кредитів ЄКТС, рівень програми QF-EHEA – перший цикл; EQFLLL – 6 рівень, НРК України – 6 рівень.

Програма містить структурно-логічну схему, матрицю відповідності компетентностей, результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання.

Загалом, ОПП «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 201 Агрономія є актуальною, добре структурованою та

орієнтованою на практичну підготовку фахівців для аграрного сектору. Освітньо-професійна програма відповідає державному стандарту та рекомендована до впровадження у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для підготовки бакалаврів за спеціальністю 201 «Агроніомія».

Вчений секретар

Прикарпатської державної сільськогосподарської
дослідної станції Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН,
кандидат сільськогосподарських наук,
старший науковий співробітник



Надія ЛИС